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VOTAÇÃO NOMINAL - 197ª SESSÃO ORDINÁRIA - 02/04/2024 

TEOR AUTORIA ESTADO – VOTAÇÕES NOMINAIS 
Requerimento nº001/2024 ao Prefeito Municipal para que o mesmo 
autorize o setor competente a realizar os serviços de recuperação do 
Ramal do Jaraquituba; 

Vereador 
Pedro 
Berengo – 
MDB 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Neto Piloto presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho,  João Cambraia, 
Betão e Pedro Berengo. 

Requerimento nº006/2024 ao Prefeito Municipal para que o mesmo 
autorize o setor competente a realizar a colocação de lâmpadas nos 
postes (iluminação pública) na comunidade denominada Brecha da 
Gata; 

Vereador 
Ananias 
Arruda – 
PODEMOS 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Neto Piloto presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho,  João Cambraia, 
Betão e Pedro Berengo. 

Requerimento nº007/2024 ao Prefeito Municipal, para que o mesmo 
autorize o setor competente a realizar a recuperação do trecho 
localizado no Loteamento Diniz na Estrada da Viúva, incluindo serviços 
paliativos; 

Vereador 
Ananias 
Arruda – 
PODEMOS 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Neto Piloto presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho,  João Cambraia, 
Betão e Pedro Berengo. 

Requerimento nº007/2024 ao Prefeito Municipal, para que o mesmo 
autorize o setor competente a realizar a limpeza geral do Estádio 
Municipal Heriberto Batista; 

Vereador 
João 
Cambraia – 
PODEMOS 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Neto Piloto presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho,  João Cambraia, 
Betão e Pedro Berengo. 

Moção nº057/2024 que manifesta pesar a família, pelo falecimento do 
Senhor Claudio Duarte, mais conhecido “Garrincha”, ocorrido em 
Santarém no dia 26 de março do ano corrente; 

Vereador 
Betão – 
UNIÃO 
BRASIL 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Neto Piloto presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho,  João Cambraia, 
Betão e Pedro Berengo. 

Moção nº058/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário de Larissa Tavares, comemorado no dia 22 de março; 

Vereador 
Cardoso – 
UNIÃO 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Neto Piloto presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho,  João Cambraia, 
Betão e Pedro Berengo. 
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BRASIL 

Moção nº059/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário de Nivanilson Sena Leitão, mais conhecido como 
“Sucupira”, comemorado no dia 26 de março; 

Vereador 
Cardoso – 
UNIÃO 
BRASIL 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Neto Piloto presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho,  João Cambraia, 
Betão e Pedro Berengo. 

Moção nº060/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário de 92 anos do Senhor Benedito Monteiro de Sousa, mais 
conhecido como “Xingu”, comemorado no dia 27 de março do ano em 
curso; 

Vereador 
Laércio 
Calderaro – 
MDB 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Neto Piloto presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho,  João Cambraia, 
Betão e Pedro Berengo. 

Moção nº061/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário do Senhor Edilson Dênis de Aragão Filho, comemorado no 
dia 27 de março. 

Vereador 
Rozenildo 
Lopes – PP 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Neto Piloto presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho,  João Cambraia, 
Betão e Pedro Berengo. 

 

 


